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ESTADO DO PIAUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

URUÇUÍ – PI 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

1º PERÍODO ORDINÁRIO DE  SESSÕES 

 

Ata da nona sessão ordinária, realizada aos 07 (sete) dias do mês de abril do ano de dois 

mil e vinte e cinco (2025), às 19h, nesta Cidade de Uruçuí, Estado do Piauí, no Plenário da 

Câmara Municipal de Vereadores denominado José Rocha Irmão situado na Praça Luís 

Leite, Bairro Malvinas. Presentes os Vereadores: Jairo Pereira da Silva, Tércia Tâmara 

Ribeiro Morais, José Humberto Morais Praça, Eliane Alves de Santana, Manoel Pereira 

Borges, Cilton da Silva Miranda, Igor Gomes da Silva, Jaerbson Mateus da Silva Santos e 

Daniel Gonçalves Guimarães. Havendo número  legal, o Senhor Presidente Jairo Pereira da 

Silva declarou aberta a sessão. Iniciou-se o Pequeno Expediente com a leitura da ata da 

sessão anterior. Foram entregues à mesa diretora as seguintes correspondências: Ofício 

nº 107/2025/SEGOV, fornecendo informações acerca dos Requerimentos nº 027/2025; 

Requerimento nº 028/2025; Requerimento nº 029/2025 e Requerimento nº 019/2025, 

de autoria da Secretária Municipal de Governo. Ofício nº 004/2025, dando Justificativa de 

ausência na sessão ordinária do dia 07 (sete) de abril de dois mil e vinte e cinco (2025), 

de autoria do Vereador Sérvulo Carvalho de Sousa Filho. Projeto Indicativo de Lei nº 

010/2025, que “Cria o Programa Municipal de Incentivo ao Esporte e Lazer e dá outras 

providências.”, de autoria do Vereador Jaerbson Mateus da Silva Santos. Pedido de 

Providência nº 008/2025, pedindo ao Sr. Prefeito Municipal Gilberto Gonçalves Silva 

Júnior e ao Sr. Secretário de Infraestrutura José Ribamar Mateus Ferreira dos Santos, “que 

sejam adotadas as devidas providências quanto à Rua Jasmin Projetada 24, próximo à 

igreja Nossa Senhora de Fátima; e quanto a rua Principal do Alto Bonito, em frente à Igreja 

Plenitude; que estão com a infraestrutura afetada, buracos enormes e esgotamento 

corrompido.”, de autoria do Vereador Igor Gomes da Silva. Requerimento nº 058/2025, 

requerendo ao Sr. Prefeito Municipal e ao Sr. Secretário Municipal de Interior Osmar 

Alexandre Moreira, a “Instalação da rede de distribuição de água para atender todas as 

residências da Localidade Reino do Sal.”, de autoria do Vereador Cilton da Silva Miranda.  

Requerimento nº 057/2025, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal e a Sra. Secretária 

Municipal de Educação Ana Carolina Saraiva Sousa, “que seja criado o Centro de Formação 

Continuada para os profissionais da educação do município de Uruçuí-PI; com enfoque na 

atualização, aperfeiçoamento e reciclagem desses profissionais.”; E Requerimento nº 

061/2025, requerendo ao Sr. Prefeito Municipal, a Sra. Secretária Municipal de Educação 
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e a Sra. Secretária Municipal de Saúde Auridene Maria da Silva Moreira, “que seja criado o 

Centro TEA: Centro de Atendimento Especializado para pessoas com Autismo, com a 

finalidade de proporcionar aos cidadãos de Uruçuí-PI um atendimento adequado e 

especializado às necessidades de saúde educacionais e inclusão social das pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA), ambos de autoria da Vereadora Tércia Tâmara 

Ribeiro Morais. Requerimento nº 060/2025, requerendo ao Sr. Superintendente Regional 

da Codevasf – Piauí, “A destinação de 40 (quarenta) kits de irrigação para agricultores 

familiares; A entrega de 50 (cinquenta) colmeias e demais insumos apícolas para incentivo 

à produção de mel; A disponibilização de um trator com implementos agrícolas para uso 

coletivo das comunidades rurais; E a adoção de medidas para retirar 35 (trinta e cinco) 

ribeirinhos da situação de remo em canoas, promovendo alternativas que garantam 

segurança e dignidade.”, de autoria do Vereador Jairo Pereira da Silva. Ordem do Dia: 

Foram votadas as seguintes matérias: Requerimento nº 056/2025, de autoria do Vereador 

Daniel Gonçalves Guimarães. Aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 

007/2025, de autoria do Vereador Geraldo Dias Franco Filho. Requerimento de Urgência 

nº 059/2025, de autoria do Vereador José Humberto Morais Praça. Aprovado por 

unanimidade. Grande Expediente: O Sr. Presidente cedeu a palavra a Vereadora Tércia 

Ribeiro, que cumprimentou os colegas e relatou sua participação no evento sobre o 

autismo, destacando a importância do tema e a necessidade de apoio. Mencionou seu 

requerimento para a criação de um Centro de Atenção ao Autismo e a solicitação de 

aperfeiçoamento profissional na área, incluindo a criação de um centro de formação para 

capacitar os profissionais que atuam com autismo. Logo após, falou sobre o lançamento 

do projeto Saúde Redes, que visa à regionalização e à efetividade do SUS. Por fim, 

parabenizou a secretária e a equipe envolvida.  Em seguida, o Sr. Presidente facultou a fala 

ao Sr. Vereador Cilton Miranda, que cumprimentou a todos, parabenizou o Secretário de 

Governo por responder aos requerimentos e destacou sua visita à região de Uruçuí Preto, 

mencionando que ouviu dos moradores aspectos positivos e negativos. Logo após, relatou 

a felicidade da comunidade Porto Velho e parabenizou o prefeito. O Vereador Daniel 

informou sobre uma parceria entre a UESPI e a Prefeitura para capacitação profissional, 

visando melhorar a educação municipal. Em seguida, o Vereador Cilton falou sobre suas 

visitas à comunidade Reino do Sal, onde ouviu as demandas da população e destacou a 

dificuldade com o abastecimento de água. O Vereador Nésio, por sua vez, lembrou de um 

projeto para a construção de 17 poços realizado com ex prefeito Wagner Coelho, 

resolvendo problemas de água contaminada. Posteriormente, o Vereador Jaerbson 

mencionou que o levantamento dos poços foi executado e está com o Secretário de 

Interior. Finalizou agradecendo a todos pela participação no Evento de Inclusão 

Itinerante. Logo após, o Sr. Presidente concedeu a fala ao Sr. Vereador Jaerbson Mateus, 
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que iniciou desejando boa noite a todos. Agradeceu às autoridades pela união em prol da 

cidade e parabenizou o prefeito pela equipe de secretariado. Destacou seu requerimento 

sobre esporte e lazer, enfatizando a importância de incentivar os jovens para evitar o 

envolvimento com drogas, e pediu apoio dos colegas para sua aprovação. De volta com a 

palavra, Sr. Presidente agradeceu a presença das autoridades e relatou sua agenda em 

Teresina, onde solicitou irrigação e trator para fortalecer o trabalho nas regiões 

descobertas. Mencionou também um encontro com o presidente da AGESPISA, que se 

comprometeu a reunir a equipe para minimizar os problemas de fornecimento de água na 

cidade até o funcionamento da abdutora. Reforçou a importância da união para o avanço 

da cidade, pedindo colaboração de todos, independentemente de partido. Convidou a 

população a se reunir à Câmara e participar das sessões. Não havendo mais nada a tratar, 

o Sr. Presidente, Jairo Pereira da Silva, declarou encerrada a sessão. Para constar, a 

Primeira Secretária, Tércia Tâmara Ribeiro Morais, lavrou a presente ata, que, depois de 

lida e achada conforme, será assinada por todos. 


